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Vážené kolegyně, vážení kolegové

dovolte mi, abych Vám všem upřímně poděkoval za Vaši vynikající práci 
v prvním čtvrtletí tohoto roku. Je opravdovým potěšením vidět, s jakou vášní
a odhodláním jste se všichni pustili do svých úkolů. Vaše nasazení a ochota
jít nad rámec očekávaného je pro nás neocenitelná a je to právě díky Vám,
že můžeme hrdě říci, že jsme první čtvrtletí zvládli na výbornou.

Váš odhodlaný přístup a profesionalita jsou klíčové pro naše společné
úspěchy a já jsem vděčný za to, že naše organizace může stát 
na tak pevných základech, jakými jste právě Vy. Dovolte mi proto vyjádřit
mé hluboké díky za Vaši nepřetržitou snahu, za to, že do své práce vkládáte
nejen svůj čas a energii, ale především své srdce.

Před námi je ještě mnoho výzev, ale jsem si jistý, že pokud budeme
pokračovat s touto úžasnou energií a odhodláním, neexistuje nic, 
co bychom společně nedokázali překonat. Přeji nám všem, abychom 
si udrželi pozitivního ducha a nadále pracovali jako jeden tým s jasnou vizí 
a společnými cíli.
                                            

Ředitel 
Ing. Ján Vištiak

ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELE



MOUŘENEC - napsali o nás

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024

Takový byl Tříkrálový Mouřenec v neděli 14. ledna na Mouřenci. Koncert skupiny
Chevra s příchodem mudrců jsme pořádali ve spolupráci s Charita Sušice 
a konal se u příležitosti ukončení Tříkrálové sbírky na Sušicku. Kluzkou cestu 
na Mouřenec bylo nutné posypat.
 

610 755 Kč, tolik dobra, empatie a touhy pomáhat potřebným naplnilo letos
kasičky našich koledníků! Opět jsme tak posunuli laťku výš a překonali loňský
výsledek. Navíc se historicky koledovalo v nejvyšším počtu obcí 
a zapojil se rekordní počet dobrovolníků. Sbírku, která probíhá během prvních
14 dní v roce, chystáme během celého roku. Její výsledek je ukázkou toho, 
že na Sušicku, Kašperskohorsku, Železnorudsku a Kolinecku nejsme lhostejní 
k potřebným a chceme pomáhat. Což je pro naši Charitu největší odměnou 
za to úsilí, které nás organizace Tříkrálové sbírky stojí. Závěrem nezbývá, 
než poděkovat všem, kteří jste během letošního ročníku Tříkrálové sbírky
přispěli, nebo se zapojili jako dobrovolníci. Děkujeme!
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KINO pro dobrovolníky
Každý dobrý skutek musí být po zásluze odměněn. 
Proto jsme i letos, pro koledníky Tříkrálové sbírky, připravili program 
v sušickém kině. Každý dostal drobnou odměnu a 10 šťastlivců bylo vylosováno,
aby si převzalo hodnotnější odměny od našich sponzorů. Tradičně jsme vybrali
ke zhlédnutí film z aktuální nabídky. Včera to byl rodinný, dobrodružný 
a komediální film Wonka. Věříme, že byl trefou do černého.  Během krátkého
programu, před samotným promítáním, se slova ujal ředitel naší Charity,
poděkoval všem dobrovolníkům a předal květinu koordinátorce sbírky 
Mgr. Haně Frenzlové za její skvěle odvedenou práci. Na akci promluvil 
i farář R. D. ThLic. Jarosław Zygmunt. Ještě jednou mu moc děkujeme 
za jeho účast a podporu, které se nám každoročně dostává během celé sbírky. 
Obrovský dík  patří i sponzorům, kteří celou akci podpořili: Sirkus - Sušické
kulturní centrum, Tesco Susice a Bohumil Dach - HSD.CZ. 
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Dovolte nám touto cestou vyjádřit naši vděčnost všem, kteří pomáhají
plnit naše poslání pomoci druhým. Bez Vaší podpory bychom nemohli
realizovat naše projekty a akce, které pomáhají lidem v nouzi a zlepšují
kvalitu života v našem regionu.
Děkujeme Plzeňskému kraji, městu Sušice a ostatním obcím, které nás
podporují. Díky Vaší finanční štědrosti a další pomoci jsme mohli
uspořádat řadu akcí, které přinesly radost a potěšení nejen našim
klientům.
Děkujeme také organizacím, nadacím a firmám, Vaše podpora nám
umožňuje poskytovat kvalitní služby pro seniory a zdravotně postižené,
pomáhat lidem v nouzi a realizovat projekty, které vedou ke zlepšení
kvality života v našem regionu. Skvělým příkladem z nedávné doby 
je 10 balíčků od Tesco Susice, našim klientům jsme je rozdali 
v předvánočním čase.
V neposlední řadě patří naše poděkování i dárcům a přátelům Charity
Sušice, kteří nás podporují svými příspěvky a dobrovolnickou prací. 
Vaše podpora nám umožňuje pokračovat v naší činnosti
a pomáhat těm, kteří to potřebují. Během Tříkrálové sbírky jsme dostali
vzkaz od klientky, která každoročně podporuje zmíněnou sbírku. 
Letos ji bohužel naši koledníci nezastihli, tak nám přes syna poslala
finanční příspěvek i s milým vzkazem. Děkujeme! Vážíme si každé zpětné
vazby, která se k nám během celého roku dostává a utvrzuje nás v tom,
že to co děláme, má opravdu smysl!
Všichni jste naši DOBROčinitelé, děkujeme!

DOBROČINITELÉ, KTERÝM JSME DĚKOVALI
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DOBROČINITELÉ, KTERÝM JSME DĚKOVALI
Únorové poděkování patří dronařství (dronarstvi.com). Díky Veronice
jsme Vám mohli ukázat náš nový vozový park.  Děkujeme! 

Březnové poděkování patří správným chlapům, kteří nám pomohli 
s akcí POMLÁZKY pro Charitu. Jmenovitě Matějovi Vodičkovi, 
který nás naučil pomlázky plést a panu Jílkovi ze Svatojánci z.s., 
který nás vzal na svá osvědčená místa s vrbovými proutky. 
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PŘÁNÍ K MDŽ
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FARNÍ PLES
Velké poděkování patří všem, 
kteří se podílí na organizaci 
této každoroční skvělé akce. 
Ples jsme si opět užili!

12. vydání



POTRAVINOVÁ POMOC
V rámci potravinové pomoci  nabízíme našim klientům teplou polévku, 
kterou v návaznosti na fungující projekt daruje restaurace PÍPA & VÝVRTKA.  
Potřebným osobám, které jsou v akutní finanční tísni nebo potřebují
překlenout náročné životní období, darujeme i trvanlivé potraviny.
Potravinová pomoc je nenároková a jedná se o doplňkovou a podpůrnou
činnost odborného sociálního poradenství.
Je poskytována tak, aby nevznikla závislost na této pomoci.
Cílem je, aby byl klient do budoucna schopný fungovat i bez ní.
Potraviny skladujeme  ve středisku Charity Sušice 
(Havlíčkova 110, 34201, Sušice). Odtud je v případě potřeby pomoc
distribuována do ostatních středisek nebo v případě terénní práce přímo 
do domácnosti klientů.

Zdroje potravin:

 Potravinová banka Plzeň – 2x ročně Sbírka potravin (Tesco Sušice)
 Pravidelně odebíráme potraviny ze supermarketů Tesco a Albert v Sušici
 EU POMPO III – fond evropské pomoci nejchudším osobám

Další kolo SBÍRKY Potravin proběhne 13. dubna v Tesco Sušice. 
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POZMLÁZKY PRO CHARITU
Za každým projektem stojí člověk a jeho nápad. To, že bude letos pomlázka
pomáhat byl nápad, který se zrodil v Diecézní Charitě České Budějovice, 
že bude pomáhat i naší Charitě, byla myšlenka naší skvělé Míši. Během
čtrnácti dní se jí podařilo, za pomoci ochotných dobrovolníků, sehnat proutky,
naučit se pomlázku uplést a nabídnout Vám ji k dispozici. Pro projekt nadchla
zaměstnance napříč organizací i dobrovolníky po celém ORP Sušice, kde byly
pomlázky k dostání.

na 1 300 proutků
celkem 160 pomlázek
12 zapečetěných kasiček po celém ORP Sušice

Výsledkem je krásná částka, kterou budou podpořeny naše služby. Vybráno
bylo celkem  15 788 Kč.
Děkujeme, že s námi pomáháte! 
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VELIKONOCE - TVOŘIVÉ DÍLNY

Tvořivé dílničky proběhly ve Strašíně, Železné Rudě i Kašperských Horách.
Děkujeme všem, kteří dorazili a výzdobu si s námi vyrobili. 
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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE 
12. května Den pro Rodinu, Ostrov Santos Sušice 14 h (DIAKONIE ZÁPAD)
24. května Dny Sušice, Fuferna - Sušice 15 h  (MĚSTO SUŠICE) 
7. září Den Charity, Ostrov Santos Sušice 13 - 17 h (CHARITA SUŠICE)

 duben 2024

ŠKATULATA HÝBEJTE SE
Od 1. března přešlo středisko Železná Ruda pod správu střediska Kolinec.
Současně se pod správu střediska Kašperské Hory dostává středisko Strašín,
kde bude působit Vendula Reclíková. Přejeme všem mnoho radosti, sil 
a úspěchů na jejich novém pracovišti. 
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https://csch.cz/akce/
https://www.pi4.cz/skatulata-hybejte-se/
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PODĚKOVÁNÍ
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